



# 天籁·九墅邻里烧烤节惊艳启幕

YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道

塔山城畔，群峰之上，聆天籁之音，品人间烟火。6月16日、17日晚，天籁·九墅邻里烧烤节隆重启幕，连续两晚好戏连台。

活动由烟台山海花园投资开发有限公司和烟台雅思客物业管理有限公司主办，烟台晚报承办。6月16日至7月8日每周周五、周六18:30-20:30连续四个周末都将相聚天籁·九墅文化广场，由烟台市文化艺术中心歌舞剧院和晚报艺术团、天籁艺术团等30多个演出单位呈上8场精彩演出。

社区居民们相聚在一起，吃烧烤，看演出，赏花品月，吹拉弹唱，欢乐的笑声、歌声在社区里回荡，和朋友的邻里情在夏夜里流淌。

## 歌舞剧院品质演出 居民共享“文艺大餐”

这里有烟台笛子独奏高手曲东亮激情飞扬的表演，有音乐剧大咖贾鹏飞用极具穿透力的嗓音演唱，这是烟台市文化艺术中心歌舞剧院精英集聚的一场高规格演出。16日晚，天籁·九墅邻里烧烤节首场演出拉开帷幕。

演出现场，表演者风格多样，节目类型丰富，呈现“百花齐放”之势。民族类舞蹈《美丽的姑娘》《吉祥颂》轮番上演，唢

## 居民参演掌声雷动 天籁艺术团赢喝彩

在6月17日第二晚的天籁·九墅邻里烧烤节上，天籁社区的业主们也呈现了高水准的演艺。天籁19号楼业主李广安伴着激昂壮阔的爱国歌曲《精忠报国》，表演了一套精彩的太极拳法，刚柔并济、动静结合，吸引了台下观众的目光。

社区俪邦舞蹈学校的22名萌娃表演了《天鹅湖·西班牙群舞》，欢快灵动的舞步、自信昂扬的神态，把特有的朝气蓬勃、活力四射传递给在场的每一位观众。她们是社区未来的希望，看到孩

子们的精彩演出，大家掌声雷动。

萨日朗》，耳熟能详的曲调、欢快甜蜜的嗓音，感染了台下的观众，大家拿起肉串随歌曲摆动，为演员“打call”。

“原本在剧院舞台上表演的优秀艺术作品、最佳的演员阵容，我们在家门口免费看，真是太棒了！”台下，天籁·九墅的业主孙女士举着手机在拍摄，她说想发给闺蜜一起看，顺便“炫耀”下社区给业主们提供的文化大餐。

“艺术团成立5年来，能够呈现这么高水平的演出，我作为团长非常骄傲。”台下，天籁艺术团团长李大安用手机拍摄记录下每一个节目。他介绍，小区开发商免费提供了150多平方米的文艺排练厅，支持业主们尽情享受文艺文化生活。如今艺术团已经发展成包含声乐、舞蹈、模特、腰鼓等多支队伍，社区参与人数达到100多人的文艺团队。小区浓厚的文艺氛围，带动了很多退休老人从零基础学起，成为舞蹈、唱歌等的爱好者，生活变得丰富多彩起来。

## 有奖问答礼物送不停 居民有赏有乐玩得嗨

伴手礼。

台上互动时，听到天籁·九墅的介绍，居民王玉彩心里很认同。“我原本是一期的业主，后来看到这里空气好、楼间距大，特别适合居住，所以又在九墅买了一套房子。”被问到最喜欢哪个节目时，她一时为了难，“每个节目都好看！实在不好选择。”王玉彩说今晚是今年最开心的一个晚上，在自己社区的节日里，玩得特别嗨。



## 文艺互动唱出邻居情 天籁居民融成大家庭

“干杯！”烟台烧烤加淄博小饼，火热的节目加爽口的啤酒，居民们伴随音乐律动，共赴一场视、听、味觉的华丽邂逅。

现场浓浓的烟火气、邻里间热闹和谐的场面，让演出者灵感大动。退役军人艺术团团长王斌礼临时换曲，男声独唱《最美》现场改词：“天籁的小伙子最精神，天籁的姑娘最美……让我们举杯，祝愿烟台明天更美！”

与邻为善，以邻为伴。万家灯火幸福弥漫，明星社区星光璀璨。蒲公英艺术团为天籁社区献上了独创节目诗朗诵《邻

# 三山环 双城心



162-258m<sup>2</sup>塔山南麓  
太师院墅 实境大成

聆天籁之音 品人间烟火

天籁·九墅邻里烧烤节 6月23日/24日热力全开

◎参加活动贵宾，请凭邀请函入场◎

(0535) 671 5555

# 一墅一家族

- ◆ 3.3米峰级层高，匹配巅峰级名仕
- ◆ 约百平私墅庭院，城央稀缺私有疆土
- ◆ 全石材立面，历久弥新，恒久传承
- ◆ 20余平奢阔阳台，奢侈级空中花院
- ◆ 约百平星空露台，观山望星揽天下
- ◆ 4+1层半山墅院，名门望族世袭领地

活动时间：6月23/24日 18:00-20:00

活动地点：天籁·九墅文化广场

主办单位：烟台山海花园投资开发有限公司

营销中心-莱山·山海路98号天籁九墅59#别墅

本广告为要约邀请，买卖双方权利与义务以合同为准。  
本广告旨在提供相关信息，不意味本公司对此作出了承诺。本公司保留对广告修改的权利，敬请留意最新资料。

